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1. ¢Cual de las siguientes caracteristicas son opcionales segun el manifiesto de
Malcolm Atkinson sobre las caracteristicas de un Sistema de Gestién de
Bases de Datos orientadas a objetos (SGBD0O)?:

a) Debe soportarse el enlace dinamico.

b) El DML debe ser computacionalmente complejo.

c) Herencia mdiltiple.

d) El conjunto de todos los tipos de datos debe ser ampliable.

2. ¢Como funciona la comunicacién segura entre un navegador y un servidor
web?:

a) Al llamar a una url tipo https:// se crea una VPN entre el cliente y el servidor gue
asegura la comunicacion. :

b) El protocolo https de aplicacién utiliza un canal seguro proporcionado por SSL a
nivel de sesién para encriptar los datos.

c) El servidor precisa certificado del cliente para enviarle los datos, encriptando
con su clave plblica y PGP.

d) Se cambia el puerto del 80 al 443 y asi se evita que se intercepte la
comunicacion.

3. ¢Cual de estas caracteristicas del estandar de cable categoria 6 para redes
Ethernet es FALSA?:

a) Es utilizable para 10BASE-T, 100BASE-TX y 1000BASE-TX (Gigabit Ethernet).
Alcanza frecuencias de hasta 100 MHz en cada par.

b) Contiene 4 pares de cable de cobre trenzado.

c) El largo méaximo de un cable categoria 6 horizontal es de 90 metros. Un canal
completo puede llegar hasta los 100 metros en extensién.

d) Hay una especificacién categoria 6a de rendimiento mejorados para sistemas
con cables trenzados no blindado y cables trenzados blindado.

4. (Cual de estos conceptos es una ventaja del medio de transmisién fibra
6ptica?:

a) No es posible acceder a los datos trasmitidos por métodos no destructivos.
b) Se puede transmitir electricidad para alimentar repetidores intermedios.
¢) Se pueden transmitir potencias elevadas.

d) No es inmune a las interferencias electromagnéticas.
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. ¢Cual de las siguientes redes, con su mascara, seria valida para su uso
privado?:

a) 11.0.0.0/8.

b) 89.53.33.0/24.

¢) 172.16.0.0/255.255.255.0.
d) 192.168.0.0/255.255.64.0.

. ¢Cual de las siguientes sentencias pertenece al Data Definition Language
DDL de SQL?:

a) INSERT.
b) DELETE.
c) UPDATE.
d) TRUNCATE.

. Un usuario de entorno Unix necesita que se realice una tarea de forma
programada y periédica. ¢Que es lo mas recomendable?:

a) No puede programar tareas a no ser que sean los usuarios root o sysadm.
b) Puede programarlo con AT si esta dado de alta en crontab.allow.

¢) Puede utilizar demonio cron mediante la orden crontab.

d) Necesita realizar un programa que chequeando las horas realice esa labor.

. ¢Cual de los siguientes tipos de prueba NO es una practica de Métrica V3?:

a) Pruebas de Implantacion.
b) Pruebas de Correccion.
c) Pruebas de Aceptacion.
d) Pruebas de Regresion.

. ¢Cudl es el medio de transmisién mas rentable cuando el volumen de datos
es muy grande, el tiempo de respuesta no es determinante y la distancia
considerable?:

a) Fibra Optica.

b) Medios magnéticos.

c) Satélite.

d) Enlaces de radiofrecuencia.
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10. ¢Cual es la definicion de DSLAM en los sistemas de comunicacién ADSL?:

a) Concentrador de trafico de enlaces ADSL a red Wan.

b) Modulo de amplificacién de potencia de sefial DSL.

c) Cabecera DSL que incluye los bits de administracién y mantenimiento.
d) Tecnologia ADSL que adapta la velocidad de datos a la de la linea.

11. ¢Que accion realiza la clatisula FETCH en un CURSOR de Oracle?:

a) Cierra el Cursor. ,

b) Realiza una pausa en el Cursor.
c) Devuelve la siguiente fila.

d) Abre el Cursor.

12. ¢Que actividad es responsabilidad del analista de aplicaciones?:

a) Implementacion del esquema de la base de datos.

b) Definicién de la estructura de almacenamiento.

c) Definicion de las tablas e indices incluyendo la integridad referencial.
d) Definicién de los roles y concesién de autorizaciones.

13. ¢Que afirmacién es cierta respecto a las pruebas de integracion?:

a) A menudo es (til aplicar estrategias combinadas conjuntamente, descendentes
y ascendentes.

b) No se pueden empezar hasta que se han terminado los pruebas de unitarias.

c) La estrategia integracion ascendente tiene la ventaja es que los interfaces entre
los componentes se prueban al principio y con frecuencia.

d) La estrategia descendente raramente exige crear componentes auxiliares.

14. ¢(Que afirmacion es cierta sobre el protocolo de encaminamiento Open
Shortest Path First Routing (OSPF)?:

a) Las tablas de encaminamiento se generan en un punto central desde donde se
distribuyen a los demas.

b) Esta técnica permite 14 saltos como maximo.

c¢) Cada equipo construye un arbol de encaminamiento independientemente.

d) Encaminamiento propuesto por OSI segun las normativas: 1ISO 9575, ISO 9542
e ISO 10589.
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15. ¢Qué circunstancia debe existir para el hombramiento de un funcionario
interino para el desempefio de funciones propias de funcionarios de carrera?:

a) El exceso o acumulacién de tareas por plazo maximo de siete meses dentro de
un periodo de doce meses.

b) La ejecucion de programas de caracter temporal.

c) La sustitucién definitiva de los titulares.

d) La existencia de plazas vacantes cuando no sea posible su cobertura por
personal laboral.

16. ¢ Que concepto es cierto sobre las redes ATM?:

a) No son adecuadas para trafico de voz por su alta latencia.

b) Transmiten los datos de forma asincrona.

c) Son redes orientadas a circuito.

d) Tienen un tamafio de celda variable en funcién del tipo de trafico.

17. ¢Que efecto tiene la clausula NOWAIT en una sentencia PL/SQL "SELECT ...
FOR UPDATE"?:

a) No es necesario esperar a que se actualicen las filas.

b) No es necesario esperar a que se desbloqueen las filas seleccionadas que
estén bloqueadas por otro usuario.

c) Las filas que devuelven la consulta no se almacenan temporalmente en la
Caché.

d) La consulta indicada no espera y se prioriza sobre otras lanzadas
anteriormente.

18. ¢Que es cierto respecto al control de flujo en TCP/IP?:

a) La unidad de datos es el datagrama.

b) El control de flujo extremo a extremo se realiza mediante el protocolo token ring.
c¢) Las retransmisiones evitan los duplicados.

d) Se permite el empleo de datos urgentes, que no estén sujetos al control de flujo.

19. ¢Qué es cierto sobre Frame Relay?:
a) Es una red de conmutacion de paquetes.
b) Es una red para conmutacion de circuitos.

c) Es una red conmutacion de circuitos si la conexién es conmutada (SVC).
d) Es una red conmutacion de circuitos si la conexién es permanente (PVC).
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20. ¢Que es el Modelo Vista Controlador (MVC)?:

a) Sistema que gestiona y controla las vistas de una Base de Datos Relacional.

b) Es una arquitectura que separa los componentes en 3 capas.

c¢) Es una técnica que monitoriza y controla con un visor de sucesos un Sistema
Operativo.

d) Es un conjunto de técnicas que se agrupan en un modelo que permite el control
de un Servidor Remoto.

¢Que es el SQL-DMO?:

a) SQL-DMO es una coleccién de objetos que ayuda a administrar SQL Server
mediante programacion.

b) Es una utilidad de SQL Server para solo copiar ficheros.

c) Es un lenguaje de programacion externo a SQL Server para realizar tareas
administrativas con SQL Server.

d) Un lenguaje de programacién externo a SQL Server que se ejecuta desde la
linea de comandos.

22. ¢Que realiza el comando Unix/Linux, echo hola | tee adios?:

a) Muestra la cadena hola en la salida standard y crea un fichero adios con el
contenido hola.

b) Hace un echo continuo en la salida standard de la cadena hola y no se detiene
hasta que se teclea adios.

¢) Hace un echo continuo en la salida standard de la cadena hola.

d) Anexa al fichero adios la cadena hola.

23. Segun Métrica V3, en el Disefio de Sistemas de Informacidn, identificacion
de subsistemas de Disefio, ¢cual es un producto de entrada en el disefio
orientado a objetos?:

a) Descripcion de subsistemas de andlisis.

b) Matriz de procesos.

c¢) Descripcion de interfaz con otros sistemas.
d) Modelo de procesos.
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24. ¢ Que tipo de parada de BBDD en Oracle 10g espera a que terminen las
transacciones en curso, fuerza un checkpoint, cierra los ficheros y para la
instancia?:

a) Shutdown Immediate.

b) Shutdown Abort.

c) Shutdown Safe.

d) Shutdown Transactional.

25. Conforme a lo dispuesto en el articulo 117 de la Constitucién Espafiola de
1978:

a) La justicia emana del pueblo y se administra en nombre del Rey por jueces y
magistrados integrantes del Poder Judicial.

b) La justicia emana del Rey, y se administra en nombre del pueblo por jueces y
magistrados integrantes del Poder Judicial.

c) La justicia emana del pueblo y se administra en nombre del Parlamento por
jueces y magistrados integrantes del Poder Judicial.

d) La justicia emana del pueblo y se administra en nombre de las cortes Generales
por jueces y magistrados integrantes del Poder Judicial.

26. Conforme al Art. 35 del Decreto Legislativo 1/2002, de 19 de noviembre, por
el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Hacienda de Castilla-la
Mancha, los presupuestos generales de la Junta de Comunidades de Castilla-

La Mancha constituyen la expresién cifrada, conjunta y sistematica de las
obligaciones que:

a) Como méaximo puede reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la
Mancha y sus organismos Auténomos y los derechos que se prevean liquidar
durante el correspondiente ejercicio.

b) Como minimo puede reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la Mancha
Yy sus organismos Auténomos y los derechos que se prevean liquidar durante el
correspondiente ejercicio.

¢) Como méximo puede reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la
Mancha y sus organismos Auténomos y los derechos que como méaximo pueda
reconocer.

d) Como minimo que prevea reconocer la Junta de Comunidades de Castilla-la
Mancha y sus organismos Auténomos y los derechos que como méximo pueda
liquidar durante el correspondiente ejercicio.
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27. Cual es la secuencia de arranque correcta en Windows Vista:

a) BIOS + Grub + MBR + los.sys.

b) BIOS + MBR + Ntldr.

c) BIOS + MBR + Bootsect + NTDetect.
d) BIOS + MBR + Bootmgr + BCD.

28. Cuales son los estandares de referencia mas comunes en el desarrollo de

29.

30.

sistemas y servicios en una arquitectura de Web Services?:

a) HTTP, XMLRPC, SOAP.
b) UNSPSC, UDDI, SOA.

c) ANSI, OSI, W3C.

d) JDBC, ODBC, EJB, DAO.

Defina el Concepto de Materialiced View en Oracle:

a) Es una vista que se oculta a los usuarios.

b) Es un objeto que contiene una traza de una transaccién materializada.

c) No existe ese concepto.

d) Es un objeto que contiene el resultado de una consulta de una o varias tablas.

Defina el concepto de ITIL:

a) Corresponde a las siglas de "Ingenieria Transversal de Tratamiento de
Librerias®”. _

b) Es un Lenguaje de Programacion Orientado a Objetos que an sigue
utilizdndose.

c) Es un conjunto de rutinas y procedimientos que permiten y facilitan la
reusabilidad del cédigo almacenado en las librerias.

d) Es un Conjunto de técnicas que ayudan a conseguir calidad y eficiencia en las
Tecnologias de la Informacion.

31. Dentro del modelo Data Provider del componente ADO.NET, ¢cuales son los

cuatro objetos centrales que lo constituyen?:

a) DataReader, Command, Connection y DataAdapter.
b) DataSet, Command, DataReader y DataAdapter.

c) Connection, Constrain, DataReader y DataAdapter.
d) Command, DataReader, DataView y DataAdapter.
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32. El XML es un lenguaje de programacién que sirve para construir paginas
Web Interactivas:

a) No, no se utiliza en tecnologias web sino en bases de datos.

b) Si, genera las paginas XHTML que ejecutan los scripts incluidos.

c) Con AJAX (estandarizado por IETF) se consiguen péaginas que el servidor
actualiza peridédicamente.

d) No, s6lo es un estandar de lenguaje de etiquetas que permite estructurar la
informacién.

33. En arquitectura de computadores, las lineas del bus del sistema que
designan la fuente o el destino de los datos se llaman:

a) Lineas de datos.

b) Lineas de direccion.
c) Lineas de control.
d) Interrupciones.

34. En cuanto a la evaluacién del comportamiento de un sistema, la variable
OVERHEAD indica:

a) Cantidad de trabajo (til ejecutado por unidad de tiempo en un entorno de
trabajo determinado.

b) Tiempo transcurrido entre la entrega de trabajo al sistema y la recepcién del
resultado.

¢) Maxima cantidad de trabajo Gtil que puede realizar por unidad de tiempo en un
entorno de trabajo determinado.

d) Porcentaje de tiempo durante el cudl los distintos dispositivos del sistema estan
siendo utilizados para tareas del sistema.

35. En dominios y bosques de Windows 2003, una relacién de confianza
principal-secundario es:

a) Automética.

b) Debe establecerse manualmente.
c) Es bidireccional y transitiva.

d) No existe.
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36. En el 4mbito de desarrollo de aplicaciones ¢con qué identificarias ANT?:

a) Con un estandar que permite el mapeo de objetos en tablas de bajo nivel en el
se basa Hibernate.

b) Con una herramienta me permite compilar y construir ficheros de despliegue en
cualquier plataforma

c¢) Con una extensién de la JavaServerPages para optimizar la generacién del
codigo.

d) Con un IDE de aplicaciones basado en .NET

37.En el ambito de los sistemas de almacenamiento de informacién, que
significa WWN:

a) Es el acrénimo de World Wide Name y permite identificar univocamente un
dispositivo SAS.

b) Es el acrénimo de World Wide Name y permite identificar univocamente un
dispostivo SATA.

¢) Es el acronimo de World Wide Name y permite identificar univocamente tanto a
dispositivos SATA 2 como SAS.

d) Es el acronimo de World Wide Name y permite identificar univocamente un
dispostivo SATA 3y SAS.

38. En el estandar de conectividad de JAVA JDBC, ¢en que consiste el
controlador tipo 3?:

a) Este tipo de driver convierte las llamadas JDBC en un protocolo de red utilizado
directamente por un servidor DBMS, permitiendo una llamada directa desde la
maquina cliente al servidor de DBMS.

b) Este tipo de driver convierte las llamadas JDBC en llamadas sobre un cliente
API de diferentes DBMS.

c) Este tipo proporciona acceso JDBC via drivers ODBC.

d) Este tipo de driver traduce las llamadas JDBC a un protocolo de red intermedio,
el cual es trasladado a! protocolo de DBMS a través de un servidor intermedio,
gue proporciona conectividad a distintas bases de datos.

39. En el lenguaje de programacién JAVA, para comprobar si un objeto es de
_una determinada clase se usa el operador:

a) referenceof.
b) objectof.
c) instanceof.

d) typeof.
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40. En el lenguaje de programacién PL/SQL, el atributo %ISOPEN de un cursor
toma el valor FALSE:

a) Al abrir.

b) Antes de cerrar.

c) Después de cerrar.

d) Al finalizar la recuperacion.

41. En el sistema de almacenamiento RAID, en un grupo de discos JBOD, el fallo
de un disco ocasiona:

a) Perdida de rendimiento, pero sin perdida de datos.

b) Perdida de los datos de todo el grupo.

c) Perdida de los ficheros que se encuentren en ese disco.
d) Un mayor consumo eléctrico, pero sin perdida de datos.

42. ;(Cual de estos conceptos relacionados con la gestion de paquetes y
aplicaciones en el Sistema Operativo Molinux es cierto?:

a) El comando “apt-get clean” desinstala todos los paquetes obsoletos instalados
en el sistema.

b) La familia de comandos apt-get nos permite afiadir y quitar aplicaciones en el
sistema, resolviendo e instalando de forma sencilla y sélida el sistema de
dependencias entre ellas.

c) La familia de comandos dpkg nos permite afiadir y quitar aplicaciones en el
sistema, resolviendo e instalando de forma sencilla y sélida el sistema de
dependencias entre ellas.

d) El comando “apt-get update” actualiza completamente todas las aplicaciones
instaladas en el sistema a una nueva version de la distribucion.

43. En html, la etiqueta que delimita una lista desordenada es:
a) <OL>.
b) <DL>.

c) <LD>.
d) <UL>.
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44. En la notacién que propone Métrica V3 para el diagrama de paquetes un
paquete se representa:

a) Metrica V3 exige una notacién no propone una notacion.

b) Mediante un icono con forma de carpeta y las dependencias con flechas
discontinuas entre los paquetes dependientes.

c¢) Mediante un icono con forma de carpeta y las dependencias con flechas

continuas entre los paquetes dependientes.
d) Mediante un dnico icono con forma de carpeta sin dependencias posibles.

45. En materia de ferias internacionales corresponde a la Junta de
Comunidades:

a) La competencia exclusiva.

b) El desarrollo legislativo y la ejecucion.

c) El desarrollo de la legislacién béasica del Estado.
d) Sélo la ejecucion.

46. Seguin lo previsto en el Art. 3 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Régimen Juridico de las Administraciones Publicas y del Procedimiento
Administrativo Comin (LRJPAC), las Administraciones Piblicas en sus
relaciones con los ciudadanos actian de conformidad con los principios de:

a) Cooperacién y eficiencia.

b) Cooperacidn, y confianza legitima.
c) Transparencia y participacion.

d) Transparencia y confianza legitima.

47. En programacion orientada a objetos ¢ qué son las clases abstractas?:
a) Las que no son reutilizables.
b) Aquellas que se dividen en subclases.

c) Aquellas que estan predefinidas.
d) Las que no tienen instancias.

Pagina 12 de 16



48. En programacién orientada a obj'etos, éa qué nos referimos cuando
hablamos de comportamiento de un objeto?:

a) Esta compuesto de datos, los cuales seran uno o varios atributos a los que se le
habran asignado valores concretos.

b) Esta definido por los procedimientos o métodos con que puede operar dicho
objeto, es decir, qué operaciones se pueden realizar con él.

c) Es una propiedad de un objeto que lo diferencia del resto, dicho con otras
palabras, es su identificador.

d) Define las acciones que tiene que realizar un objeto cuando hereda una
asociacién con otro objeto.

49. En programacion orientada a objetos, sefiala que afirmacién es correcta:

a) El objeto define el tipo o caracteristicas generales de la instancia.
b) Todo objeto es instancia de alguna clase.

c) La clase y objeto son sinénimos.

d) Instancia y clase son sinénimos.

50. En un modelo de 3 niveles, ¢entre qué dos capas se produce el acceso a
datos mediante JDBC?:

a) Entre capa de servidores web y capa de almacenamiento.

b) Entre capa de sesién y capa de almacenamiento.

¢) Entre capa de definicion de datos y capa de las bases de datos.
d) Entre capa de aplicaciones y capa de datos.

51. En una infraestructura de PKI, necesito mandar un correo encriptado de tal
forma que me quiero asegurar que solo el destinatario va a poder leer el este
correo, ¢que debo usar para realizar la encriptacién?:

a) La clave publica del destinatario.
b) La clave secreta del destinatario.
¢) Mi clave secreta.
d) Mi clave puabilica.
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52. En una red de &rea local ¢que método de acceso al medio ofrece el mejor
rendimiento con trafico alto?:

a) Polling (llamada selectiva).

b) Token passing (paso de testigo).

c) CSMA/CD (Acceso muiltiple con escucha y deteccién de colision).

d) CSMA/CD (Acceso multiple con escucha y deteccién de colisién) ofrece el
mejor rendimiento tanto para tréafico bajo como alto.

53. Un administrador de un entorno Unix necesita chequear un sistema de
ficheros para comprobar su consistencia, ¢que comando se utiliza para
realizar esta funcién?:

a) mkfs.
b) fscheck.
c) fsverify.
d) fsck.

54. La busqueda de registros en un fichero, que consiste en dividir el fichero en
subficheros mas y mas pequeiios se denomina:

a) Busqueda secuencial.
b) Blsqueda dicotémica.
c¢) Busqueda por bloques.
d) Basqueda relativa.

55. La ejecucion de los applets java de una pagina WEB se realiza:

a) Siempre en el servidor WEB.

b) En el navegador si esta asociado a un ActiveX.

c) Siempre en el navegador.

d) En el servidor si el navegador no es Internet Explorer.

56. La memoria flash es una:
a) Unidad electromagnética.
b) Unidad optica.

¢) Unidad de estado sélido.
d) Unidad aleatoria.
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57. La memorias DDR SDRAM:

a) Tienen 2 hendiduras.
b) Trabajan hasta a 133 Mhz Fisicos.
¢) Su velocidad de reloj efectiva es el doble de la velocidad fisica de reloj.

d) Trabajan a 1,8 voltios.

58. Las politicas especificas de igualdad se pueden definir como:

a) Aguellas politicas destinadas a incrementar la participaciéon de las mujeres en la
totalidad de las &reas de la economia.

b) Aquellas politicas destinadas a incrementar la participacién de las mujeres en
las areas en las que estas se encuentran infrarepresentadas.

¢) Aquellas politicas destinadas a incrementar la participaciéon de las mujeres y los
hombres en la totalidad de las areas de la economia.

d) Aquellas politicas destinadas a incrementar la participacion de las mujeres que
han sido victimas de malos tratos en las &reas en las que estas se encuentran
infrarepresentadas.

59. Los objetivos principales en cuanto a la seguridad en las redes son:

a) Confidencialidad, integridad y disponibilidad.

b) Atomicidad, integridad y aislamiento.

¢) Rendimiento, facilidad de uso y manejabilidad.

d) Autenticacion, contabilidad, confianza y monitorizacion.

60. Los procesos Estudio de Viabilidad, Analisis, Disefio, Construccién,
Implantacién y Aceptacion del Sistema de Informacién son procesos de:

a) La planificacion en Métrica V3.

b) El desarrollo en Métrica V3.

c) El mantenimiento en Métrica V3.

d) La planificacién y desarrollo en Métrica V3.

61. ¢Que afirmacién es falsa respecto a Asynchronous JAvaScript and XML
(Ajax)?:

a) Cumple los requisitos de accesibilidad WAI-AAAA.

b) Permite crear aplicaciones interactivas o RIA (Rich Internet Applications).Es una
tecnologia asincrona.

c) Es una techologia asincrona.

d) Aumenta la interactividad, velocidad y usabilidad en las aplicaciones.
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62. Por mantenimiento correctivo de un PC, entendemos:

a) El conjunto de operaciones de rutina.

b) El conjunto de operaciones de ajuste.
¢) El conjunto de operaciones necesarias para la reparacion de un equipo

averiado.
d) El conjunto de arreglo de unidades funcionales.

63. Pueden instalarse varias versiones de la JVM de Sun en un equipo Windows
XP o Vista para usarlo en navegadores web?:

a) Si, pero se ejecutara la versién instalada inicialmente a menos que se realicen

ajustes en el registro de Windows.
b) No, al instalar la version 6 se desinstalan las demas.
¢) Si, y pueden configurarse diferentes JVM en distintos navegadores.

d) Ninguna es correcta.

64. ¢Que actividad es responsabilidad del administrador de bases de datos?:

a) Creacion de los procedimientos almacenados.
b) Creacioén de los sistemas de archivos.

c) Creacion de los almacenes de datos.

d) Creacion del modelo vista controlador de datos.

65. ¢Cual de las siguientes sentencias SQL permite modificar la estructura de
una tabla?:

a) ALTER.
b) MODIFY.

¢) REPLACE.
d) CHANGE.
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TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y JUSTICIADE 6 DE
MARZO DE 2009 (DOCM n° 53, DE 17 DE MARZO)

EJECUTIVO
ADMINISTRATIVA
INFORMATICA
ACCESO LIBRE

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la prueba y a la
plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace ptblica la plantilla correctora
definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesi6n celebrada el dia 19 de octubre de 2009 dando asi
respuestas a las mismas . Se informa a los aspirantes que las pregunta n® 35 ha sido anulada, siendo sustituida
por la n® 61. Asimismo, se corrige la opcién asignada inicialmente a la pregunta n® 52.

Conforme alo dispuesto en la base 6.3 de la convocatoria, mediante la presente plantilla se entienden
resueltas todas las alegaciones presentadas sin que contra la misma quepa interponer recurso alguno de forma
independiente, a salvo de los recursos que puedan interponer los interesados contra los actos definitivos y de
tramite cualificado del proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
1- C 16- B 31- A 46- C 61- A 76-
2- B 17- B 32- D 47- D 62- 77-
3- A 18- D 33- B 48- B 63- 78-
4- A 19- A 34- D 49- B 64- 79-
5- C 20- B 35- anulada | 50- D 65- 80-
6- D 21- A 36- B 51- A 66-
7- C 22- A 37- A 52- B 67-
8- B 23- A 38- D 53- D 68-
9- B 24- D 39- C 54- B 69-
10- A 25- A 40- C 55- C 70-
11- C 26- A 41- C 56- C 71-
12- C 27- D 42- B 57- C 72-
13- A 28- A 43- D 58- B 73-
14- C 29- D 44- B 59- A 74-
15 B 30- D 45- D 60- B 75-

En Toledo, a 20 de octubre de 2009
EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

Fdo.: José lllescas Pérez



